

# 高度 广度 深度 管城回族区党史学习教育全面加强

## 区委宣传部 合唱红歌唱响生活 创新党史学习教育方式



本报讯 近日,由管城回族区委宣传部主办、区文化旅游体育局承办的庆祝建党100周年社区(村)群众合唱指挥培训班成功举办,来自全区各社区(村)共120余名合唱指挥爱好者参加了培训。

本次培训邀请到黄河科技学院副教授聂蓓蓓进行授课。聂蓓蓓具有丰富的合唱指挥排练经验,曾带领各种合唱团屡次荣获国家级、省级合唱比赛金奖。聂蓓蓓通过《没有共产党就没有新中国》《保卫黄河》两首歌曲,从合唱指挥的基本站姿、各种拍子的变化要点及指挥对合唱团队的重要性等方面进行了深入浅出的讲解,语言风趣幽默,内容通俗实用,受到了学员们的一致好评。聂蓓蓓说,指挥是合唱队的支柱和灵魂,要根据作品的内涵、语气、速度、力度的对比精炼地去设计每一个动作,准确把握各种起拍、收拍、呼吸拍、换气点以及眼神预示和情感,同时动作要美观大方有观赏性,通过指挥激发演员的情感,从而发挥合唱的最大艺术价值。

本次培训让基层指挥爱好者接触到合唱指挥的先进理念、手段和方法,深刻理解了合唱和谐的和声之美。下一步,全区将以此为契机,加大基层文艺培训力度,提升基层文艺队伍水平,让群众共享社会文化发展成果。围绕庆祝中国共产党成立100周年,开展“千年商都齐打卡 百年峥嵘感党恩”红歌合唱展演等形式多样的文化活动,充分展示新时代辖区干部群众昂扬向上的精神风貌,坚定全区人民听党话、感党恩、跟党走信心和决心。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

## 东大街街道 夕阳辉映党旗红 书画飘香颂党恩



本报讯 为丰富社区文化生活,6月4日,东大街街道开展“党旗红 社区美”书画展活动。

活动共征集到书法、绘画作品37幅,书画爱好者以庆祝中国共产党成立100周年为主题,从不同角度回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,把对党的祝福聚集在笔尖,用笔墨抒发对党的敬爱之情,创作了一幅幅极富感染力的书画作品。

此外,书画展邀请到了专家评委对参展的37幅作品进行初级评选,经过评委认真细致打分,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,其中“百

年奋斗迎盛世、万众高歌颂党恩”书法作品字体气势磅礴,内容寓意深远,赢得了在场评委和书画爱好者的一致认可,荣获了一等奖。专家评委表示,这些书画作品展现了建党百年人民生活幸福安康的美好画卷,深情流露了对美丽中国、美丽郑州的热爱,是书画艺术一次可贵的呈现与交流。此次书画展活动营造了浓厚的文化艺术氛围,丰富了居民的精神文化生活,进一步增强了辖区广大群众爱党向党的热情,为建党百年送上美好的祝福。

记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹 文/图

## 城东路街道 百年长卷绘党史 童心向党画未来

本报讯 为大力弘扬爱国主义精神,积极引导儿童树立社会主义核心价值观,近日,城东路街道商城东里社区邀请辖区孩子开展“百年长卷绘党史 童心向党画未来”为主题的活动。

现场,百年长卷一字排开,以“忆党史、颂党恩”为主题,回顾建党100年来中国共产党走过的风雨历程,孩子们在百米画卷上细细勾勒着自己心中的伟大祖国,纯朴的童心,描绘祖国的一树一木、一花一草以及对祖国的热爱。除了参加创作的孩子,现场还吸引了不少居民前来观看。大家纷纷表示,这样的活动很有意义,不仅可以学习专业的书法绘画知识,还能更多地了解党的历史。

孩子是祖国的未来和希望,此次活动绘画与党史学习教育融起来、动起来、活起来,通过一个个生动的红色符号,激发群众不忘初心、牢记使命的坚定信念,引导广大儿童厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承。使孩子们潜移默化地受到一次生动的爱国主义教育,增强孩子们对党和国家的热爱和崇敬之情,感受到在党的光辉照耀下幸福成长的快乐。

记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿

## 二里岗街道 引导党员悟初心、守初心、践初心



本报讯 近日,二里岗街道组织党员到区党员初心馆参观学习,接受革命传统教育和红色文化洗礼,教育引导党员干部悟初心、守初心、践初心。

据悉,管城回族区党员初心馆分三层、五个展区,党的光辉历程、廉政文化展示区、管城特色党建展示区、智慧党建体验区、初心讲堂。利用声光电等现代化手段,集展示、教育、交流、体验、服务功能于一体。全体党员走进展厅,在讲解员的引导下,边走边听、边看。一段段珍贵的文字,一幅幅珍贵的图片,记载着党的奋进历史进程,生动地再现了革命前辈的丰功伟绩。最后,党员们观看了专题片《初心永恒》。

此次参观学习是对党员干部的一次思想政治洗礼,大家一致表示,要学党史、悟思想、办实事、开新局,立足本职、锐意进取,不忘初心、牢记使命,继续前行,以自己的实际行动,务实的工作作风,为管城区早日实现“古都新生”贡献自己的一份力量。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹 文/图

## 航海东路街道 公益展播进社区 传播爱国主义精神

本报讯 为丰富社区居民的精神文化生活,弘扬爱国主义精神,激发广大居民的爱国热情,6月1日晚,航海东路街道在映月路社区文化活动广场开展“庆祝建党100周年 百场红色电影进社区”公益展播活动。

活动中,电影《最可爱的人》影片根据真实人物和事件改编,扣人心弦的情节引起了居民的强烈共鸣,老党员们边看边时不时地就影片中的情节展开讨论,表示要更加珍惜今天的幸福生活,做让党、让群众满意的合格党员。同时希望社区今后能多举办这样的活动,让更多的红色电影走进社区。年轻人则表示,影片场面震撼,一代又一代共产党人通过艰苦卓越的奋斗换来今天来之不易的生活,应该倍加珍惜。

通过播放红色电影活动,让居民们仿佛又回到了当年一起追看电影的年代,既丰富了社区居民的娱乐文化生活,又感受到了爱国主义教育。

记者 柴琳琳 通讯员 赵王琪

## 陇海马路街道 观影重温经典悟初心



本报讯 为进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,6月4日,陇海马路街道党工委组织开展“七个一”系列活动之“每月一播”活动。

街道组织党员观看党史教育专题片《征程》,引导大家从党史学习教育中汲取智慧力量,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态学党史、悟思想、办实事、开新局。《征程》以“开天辟地”“改天换地”“翻天覆地”“惊天动地”四个阶段,重点反映了建党百年历程中河南的重大事件、人物等内容,讲述了我省在中国共产党跋涉奋进的伟大历史进程中形成的重大决策、开展的重大活动、作出的重大贡献,更深刻地了解中国共产党百年光辉历程。党员们表示,将以此党史学习教育为契机,发扬优良传统,在今后的工作中,高标准要求自己,高质量完成各项工作任务。

另悉,为大力弘扬革命精神,增强全民爱国主义思想,陇海马路街道郑新里社区开展“红色电影”《最可爱的人》放映活动,为辖区群众送上视觉文化大餐。观影中,许多孩子说:“今天的幸福生活来之不易,我们更要热爱祖国,好好学习。”

本次观影活动不仅提高了社区党员群众的爱国热情,进一步密切了党群关系,增强了基层党组织凝聚力,也让大家越发珍惜当下和平美好的生活,营造了浓厚和谐的社区氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 杜懿 文/图

## 南关街街道 以赛促学 以学促干 以史鉴今



本报讯 6月3日下午,南关街街道党工委在锦荣商贾城组织开展了“以赛促学 以学促干 以史鉴今”党史学习教育知识竞赛。机关总支、各社区、非公党员共计36人参加,组建了12支代表队。

活动前期,各党组织进行初选,选拔出了具有扎实党史理论功底和较高党性修养的参赛选手。在比赛开始前,大家认真复习并背诵相关的党史知识,队员们相互提问,气氛热烈。活动共分为必答、抢答三个环节,每个环节由易到难,逐层递进,环环相扣。竞赛知识涵盖了党规党纪、党的理论、党史等。12支参赛队伍在台上激烈角逐,选手们个个精神饱满,他们沉着应对、思维敏捷,充分展现了辖区党员蓬勃向上的风采。经过激烈比拼,豫丰社区荣获一等奖,印刷厂街社区、烟厂后街社区荣获二等奖,锦艺社区、民乐里社区、张家门社区荣获三等奖。

党史知识竞赛作为南关街街道党工委献礼建党百年的系列活动之一,不仅将教育性、趣味性、实用性融为一体,让大家在轻松的氛围中开展党史学习教育,营造了以赛促学、以学促干的浓厚氛围,也进一步使广大党员从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,引导党员认真学习党史,形成比、学、赶、超的浓厚氛围,更加坚定理想信念,坚守初心使命,在今后的工作中不负韶华,砥砺前行,以实际行动发挥党员的先锋模范作用。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

## 十八里河街道 比学习 晒笔记 亮学风



本报讯 为持续推动学习教育走深走细走实,激发辖区广大党员学习的自觉性和积极性,近日,十八里河街道开展了党史学习教育“晒笔记、亮学风”活动。

此次笔记评比活动,从学习内容的深度、页面字迹的靓丽、笔记书写的厚度等方面进行综合评比,全面立体反映了广大党员在党史学习教育期间学习自觉性、态度积极性和工作成效性。同时,将评比出的优秀笔记作为典型进行拍照宣传、点名表扬,对笔记篇幅数量极少、书写态度不认真的党员和所在党组织进行工作提醒,营造“比学赶超”学习氛围,提升党员的争先创优意识。

下一步,十八里河街道将继续坚持党史学习教育集中调阅制度,充分调动广大党员干部在平时、做在日常、干在一线的热情和积极性,确保党史学习教育取得实实在在的成效。

记者 柴琳琳 通讯员 周双双 文/图

## 西大街街道 处处是课堂 时时受教育 人人学理论

本报讯 自党史学习教育开展以来,西大街街道高度重视,及时谋划、认真筹备、狠抓落实,紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”目标要求,让党史学习教育走深、走实。

有“高度”。街道结合实际,制定学习教育实施方案,常态化落实“五个一”(每月组织一次中心组专题学习研讨,每月组织一次党课宣讲,每周组织一次全体党员集中学习,每周下发一次学习内容提示,每周视频号推送一期“学党史、忆精神”学习内容),讲话党课进社区等活动,圆方集团党委书记薛荣带领全体党员重温入党誓词。组织党员群众开展“学党史读经典 坚定理想信念”“凝心聚力学党史 砥砺前行强党性”“学党史弘扬劳模精神 齐劳动为群众办实事”等主题活动。

电子屏滚动播放“红色作品”“微党课”等。通过打造“红色记忆”党史一条街,设置有声党建学习角,结合“里享书屋”开展党史学习教育读书分享会,营造“处处是课堂、时时受教育、人人学理论”的浓厚氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁